



МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від "11" квітня 2019 р.

м. Київ

№ 254

Про внесення змін до наказу Міністерства інфраструктури України від 27 лютого 2019 р. № 130

Відповідно до Закону України «Про концесії», постанов Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1999 р. № 2293 «Про затвердження Переліку об'єктів права державної власності, які можуть надаватися в концесію», від 12 квітня 2000 р. № 642 «Про затвердження Положення про проведення концесійного конкурсу та укладення концесійних договорів на об'єкти права державної і комунальної власності, які надаються у концесію», від 15 жовтня 2012 р. № 1055 «Деякі питання надання в концесію об'єктів державної власності», від 09 січня 2014 р. № 1 «Деякі питання надання в концесію об'єктів державної власності», наказів Мінінфраструктури від 27 травня 2013 р. № 318 «Про затвердження Положення про конкурсну комісію з проведення концесійного конкурсу», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07 червня 2013 р. за № 916/23448, від 21 січня 2019 р. № 19 «Про деякі питання здійснення державно-приватного партнерства та підготовки до проведення концесійного конкурсу у спеціалізованому морському порту Ольвія», **н а к а з у ю:**

1. Унести зміни до складу Конкурсної комісії з проведення концесійного конкурсу щодо надання у концесію цілісного майнового комплексу, що забезпечує комплексне надання послуг у спеціалізованому морському порту Ольвія та включає майно державного підприємства «Стивідорна компанія «Ольвія», майно державного підприємства «Адміністрація морських портів України», а також об'єкти, спеціально збудовані відповідно до умов концесійного договору, утвореної згідно з наказом Міністерства інфраструктури України від 27 лютого 2019 р. № 130 (із змінами), виклавши його в новій редакції, що додається.

027025

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр

В. ОМЕЛЯН

Додаток 1
до наказу Міністерства
інфраструктури України
«27» лютого 2019 р. № 130
(у редакції наказу Міністерства
інфраструктури України
від «11» квітня 2019 р. № 254)

Склад Конкурсної комісії

з проведення концесійного конкурсу щодо надання у концесію цілісного майнового комплексу, що забезпечує комплексне надання послуг у спеціалізованому морському порту Ольвія та включає майно державного підприємства «Стивідорна компанія «Ольвія», майно державного підприємства «Адміністрація морських портів України», а також об'єкти, спеціально збудовані відповідно до умов концесійного договору

ДОВГАНЬ Віктор Миколайович	заступник Міністра інфраструктури України з питань європейської інтеграції, голова Конкурсної комісії;
БАСЮК Олександр Григорович	директор Департаменту реформування та функціонування морського та річкового транспорту Мінінфраструктури, заступник голови Конкурсної комісії;
СТАРІКОВА Олена Володимирівна	начальник відділу реформування морського транспорту Департаменту реформування та функціонування морського та річкового транспорту Мінінфраструктури, відповідальний секретар Конкурсної комісії;
Члени комісії:	
БАЛАБА Антон Володимирович	заступник директора Департаменту моніторингу і контролю державної допомоги – начальник Другого відділу моніторингу і контролю державної допомоги Антимонопольного комітету України (за згодою);
БАТКАЛОВ Андрій Сергійович	начальник відділу правової роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури;
БОЙЧУК Тарас Вікторович	голова Проектного офісу з питань державно-приватного партнерства в інфраструктурі

	«SPILNO» при Мінінфраструктури, експерт (за згодою);
ВОЛОШИНОВИЧ Едуард Петровича	радник Миколаївського міського голови (за згодою);
ІВАНЧИК Іван Миколайович	заступник директора Департаменту реформування та функціонування морського та річкового транспорту Мінінфраструктури – начальник відділу економічної, інноваційної та інвестиційної політики в галузі морського та річкового транспорту Мінінфраструктури;
КУЗНЕЦОВ Роман Сергійович	заступник керівника Патронатної служби Мінінфраструктури;
ЛУПИЧ Костянтин Юрійович	директор Департаменту управління об'єктами державної власності Мінінфраструктури;
ЛЬОТКІНА Світлана Михайлівна	голова Професійної спілки працівників державного підприємства «Стивідорна компанія «Ольвія» (за згодою);
ЛЮБИНСЬКА Ірина Олександрівна	головний спеціаліст відділу економічного аналізу та фінансового планування Департаменту економіки та фінансів Мінінфраструктури;
НОВІКОВА Ірина Юріївна	директор Департаменту залучення інвестицій Мінекономрозвитку (за згодою);
НОСОВ Олег Вікторович	начальник відділу приватизації та державного приватного партнерства Департаменту управління об'єктами державної власності Мінінфраструктури;
РАКОВИЧ Артем Олександрович	радник голови Професійної спілки робітників морського транспорту України, експерт (за згодою);
САДЛОВСЬКА Ірина Петрівна	директор Департаменту економіки та фінансів Мінінфраструктури;

СКЛОННИЙ Микола Миколайович	в. о. начальника Управління інфраструктури Миколаївської обласної державної адміністрації (за згодою);
ТАШУТА Ярослав Сергійович	заступник директора Департаменту – начальник Управління фінансів виробничо-господарської діяльності Мінфіну (за згодою);
ТКАЧ Тетяна Андріївна	директор Юридичного департаменту Мінінфраструктури;
ЧМИХУН Юлія Сергіївна	начальник відділу використання земель несільськогосподарського призначення Департаменту землеустрою, використання та охорони земель Держгеокадастру (за згодою);
ШЕМАЄВ Володимир Володимирович	начальник відділу стратегічного планування та розвитку державного підприємства «Адміністрація морських портів України»; експерт (за згодою).

Директор Департаменту управління
об'єктами державної власності



К. ЛУПІЧ